

**Биг-бэнд Олега
Лундстрема - в Книге
Гиннесса**

*рос. вст 4 - 1994
16 июля - с. 5*

В Книгу рекордов Гиннеса занесен камерный оркестр джазовой музыки, возглавляемый Олегом Лундстремом.

По словам президента Московской джазовой ассоциации композитора Юрия Саульского, этот коллектив установил рекорд долголетия. Он был основан в 1934 году совсем молодым тогда энтузиастом джаза Олегом Лундстремом, который на протяжении 60 лет остается неизменным руководителем. Место рождения его - Харбин, где отец Олега Леонидовича, инженер-путеец, работал на Китайско-Восточной железной дороге. Олег, тогда студент Харбинского политехнического института, собрал свой первый «бэнд» из девяти, таких же, как он сам, юных поклонников искусства. В сороковых годах оркестр переехал в Шанхай, где выступал в больших залах, записывался на пластинки, музицировал с известными американскими джазменами.

После окончания второй мировой войны музыканты Лундстрема в полном составе вернулись на Родину, они поселились в Казани, где выступали в качестве оркестра Татарского радио. Но наступила «оттепель», и Олег Леонидович с оркестром возвратился в Москву и с тех пор по праву считается мэтром русского джаза. Он отмечен почетным званием Народного артиста России, а вот теперь и занесен в Книгу Гиннеса.